

Fitch Venezuela mejora la calificación de riesgo nacional de Corp Banca

30 Ago 2003 9:00 AM

Fitch Venezuela-Caracas-30 de agosto de 2003: Fitch Venezuela considerando el desempeño financiero favorable de la institución durante los primeros meses del año 2003, mejora la calificación de riesgo bancaria nacional de largo plazo de Corp Banca C.A., Banco Universal (CORP BANCA) desde el nivel BBB-(ven) hasta el nivel BBB+(ven); de igual forma se asignó la calificación bancaria nacional de corto plazo F-3(ven). Dichas calificaciones están soportadas por una posición de mercado definida, un adecuado manejo de los riesgos incurridos y el respaldo que ofrece pertenecer a una red latinoamericana de instituciones financieras con socios de elevada experiencia. Sin embargo, las calificaciones se encuentran limitadas por el mantenimiento de niveles de suficiencia patrimonial y calidad de cartera de créditos inferiores al promedio del mercado, así como por las presiones impuestas por un nivel de competencia creciente, los efectos negativos de un ambiente macroeconómico inestable y el incremento de la intervención gubernamental en el negocio bancario. Las calificaciones ubicadas en la categoría BBB(ven) denotan una buena calidad crediticia e indican que actualmente hay una baja expectativa de riesgo de crédito. La capacidad de pago oportuno para con los compromisos financieros es considerada adecuada, pero cambios adversos en la marcha del negocio o en las condiciones económicas podrían afectar dicha capacidad.

Las operaciones de CORP BANCA durante el año 2002 y principios del año 2003, han transcurrido en medio de un creciente deterioro del ambiente operativo en Venezuela y un franco deterioro de la demanda de préstamos. Al cierre de marzo de 2003, CORP BANCA manejaba el 3,7% de la inversión gestionada (activos + inversiones cedidas) del subsistema de banca comercial y universal, ocupando el séptimo lugar dentro del ranking de banca comercial y universal.

Como consecuencia del deterioro del ambiente operativo y la caída de la demanda crediticia, los indicadores de calidad de activos de CORP BANCA registraron cierto deterioro, similar a la tendencia del mercado durante el primer trimestre del año 2003. Así, al cierre de marzo de 2003 la relación de cartera inmovilizada a cartera de créditos bruta se elevó hasta 7,5%, en parte afectado por la caída de 16% en la cartera de créditos bruta, mientras que la relación de cobertura de cartera morosa se redujo ligeramente hasta 112%. Al incluir el efecto de los créditos reestructurados la relación de morosidad se ubicó en 13% mientras que su cobertura se redujo hasta 63%, siendo que para la misma fecha el promedio del mercado se ubicó en 11% y 97% respectivamente. Es importante destacar que parte de la morosidad de la institución está representada por los atrasos en los pagos de clientes de la tarjeta American Express, los cuales han registrado históricamente un excelente patrón de recuperación y por ende distorsionan las cifras reales de morosidad.

Contactos:

Franklin Santarelli
(58 212) 286-3232
franklin.santarelli@fitchvenezuela.com

Carlos Fiorillo
(58-212) 286-3844
carlos.fiorillo@fitchvenezuela.com